



Де можна замовити лабораторний аналіз баштанних культур і скільки це коштуватиме споживачам

3 с.

Мати і дочка. Дві жінки, які створюють успішну ферму



Керівниця ТОВ «Красноградське джерело» Алла Костроміна

Ефективність молочно-варної ферми (МТФ) здебільшого базується на двох речах — уміло підібраних кадрах та правильному відтворенні поголів'я. Багато чинників впливають на позитивний результат, зокрема це комфортні приміщення, сучасне обладнання, повноцінні корми, здорові високопродуктивні тварини та інше. Однак головну роль у виробничому процесі усе-таки відіграють люди. Без надійного, перевіреного роками спільної праці, колективу неможливо досягти бажаної мети. Так вважають героїні цієї розповіді — директорка ТОВ «Красноградське джерело» Алла Костроміна та головна зоотехнічка підприємства Оксана Костроміна.

10 с.

Сторінка для ветеранів

6 с.

Харківщина отримала фінансування з держбюджету на «Велике будівництво»

Кошти субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій розподілили на позачерговій сесії облради.

Загалом до регіону надійшло понад 99 млн грн державної субвенції. Фінансування виділено на реалізацію низки проєктів та проведення закупівель.

«Частина цих коштів буде спрямована на соціально-економічні, інфраструктурні проєкти, які вкрай важливі. Це школи, дитячі садки, які будуватимуться за ці кошти», — зауважив голова ХОДА Олексій Кучер.

Завдяки надходженню державної субвенції вдалося перерозподілити видатки обласного бюджету, зокрема спрямувати додаткове фінансування на капітальний ремонт будівлі Черкаськолозівського ліцею.

Крім того, виділено кошти на капітальні ремонти обласних інфекційної лікарні й центру профілактики та боротьби зі СНІДом. Також за ці гроші придбають для обласної інфекційки прилад для виділення нуклеїнових кислот; для обласного диспансеру радіаційного захисту (чорнобильської лікарні) — 2 апарати ШВЛ, цифровий бронхоскоп та 2 парові стерилізатори; для Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф — 3 дефібрилятори-монітори та 11 моніторів пацієнта.

kharkivoda.gov.ua

З ЧОГО ВСЕ ПОЧАЛОСЯ

Історія кардинальних перетворень відліковується із 2015 року. Саме тоді очільницю сільгоспприємства запросили на Всеукраїнський конгрес, організований Асоціацією виробників молока. На зібранні йшлося про безприв'язне утримання великої рогатої худоби, ділилися досвідом ведення успішного молочарства, обіцяли супровід нововведень. Уже вдома довго говорила мати з донькою про перспективи молочного бізнесу, запрошуючи Оксану предметно зайнятися зоотехнією. Молода жінка хоча й мала вищу сільськогосподарську освіту, але працювала спочатку в податковій службі, згодом економістом, бухгалтером у приватних фірмах. Тож усвідомлювала всю відповідальність узятих на себе зобов'язань. Однак якщо маєш велике бажання трудитися і наполегливість у досягненні поставленої мети, успіх обов'язково прийде. Пані Оксана минулі п'ять років доводить це сумлінною працею. Разом із колегами щороку вчать, вдумливо

Фото Світлани КАСЬЯНОВОЇ



Оксана Костроміна

аналізують передові практики. А ось Алла Григорівна, крім вітчизняних технологій ведення молочного скотарства, опанувала ізраїльські та

білоруські. Кращий досвід крізь призму власних напрацювань утілюють у господарстві.

Продовження на 2 с.